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CONDITIONS OF SALE.

The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute
ar'se between two or more bidders, the Lot so in dispute
shall be immediately put up again and resold, subject to
the discretion of the Auctioneer.

No person to advance less than 1s.; above Five Pounds,
98., and so on In proportion.

In the case of Lots upon whieh there iz & reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of all Vendors to
bid by themselves or their Agents.

The purchasers to give in their Names and Places of Abode,
and to pay down 5s. in the Pound, or mare, in part of
payment, or the whole of the Purchase Money, if required;
in default of which, the Lot or Lots so purechased to he
immediately put up again and resold.

The Lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and
errors of deseription, at the Buyer's expense and risk,
the day after the Sale; neither Messrs. Robinson,
Fisher & Harding nor the Sellers being responsible
for the correct description. ganuineness. or authen-
ticity of, or any fault or defect in any Lot, and
making no warranty whatever.

To prevent inaceuraey in delivery, and inconvenience in
the settlement of the Purchases, no Lot ean on any
account be removed during the time of Sale; and the re-
mainder of the Purchase-Money must absolutely be paid
on the delivery.

Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeitel:
all Lots uncleared within the time aforesaid shall be re-
sold by publie or private Bale, and the deficiency (if any)
attending such re-sale shall be made good by the defaulter
at this Bale.

NOTE.—Mgssrs. RopinsoN, Fisaer & Harpine will nof he

respongible for any Lot that may be left either by Vendors or
Purchasers morg than two days from the day of Sale, and any
Lot left after that time will be subject to a charge for ware-
house room of 1s. per Lot per day.









N.B.—ALL BUYERS SHOULD READ CONDITION V.

CATALOGUE

On WEDNESDAY, APRIL 22nd, 1931,

At OME o'clock precisely.

e LR ETRNR TR

The Property of a Lady, and from other sources.
Lot
1 A 6ft. settee covered in green silk rep and the 3 feather
loose seat cushions {
2 A pair of winged easy chairs eovered in blue figured c!ﬂmigglu

Fl

and the loose seat cushions e / o’
3 A rosewood eircular eentre table, the border and centre
finely inlaid with brass, on oetagonal pillar and il'i.'mgu]ul"’g'. _
plinth
4 A in. mahogany enclosed washstand with slope top and
a 23in. ditto with fall-front and mirror panels SO :
5 A small French carved gilt marquige with caned panels umI il
squab g
6 A pair of fawn velvet curtaing embroidered with flm-runs {., Ly =L
7 A 20in. walnut hanging china ecabinet with glazed tlmﬁi e fon
and sides 3 "‘II“ b
8 A 2ft. 10in, cak ditto cabinet with a glazed lattice door and
drawers under A/ Lo
9 A earved white and gilt open ditto with columns and a
fluted oak pedestal f"*-f'

10 A earved dark oak overmantel with areaded and floral panels, ;S

3 i} § -
) dated 1701, 5ft. 10in. long g f Of =
/11} A Japanese ramma in 2 sections, earved with dragons’ heads,

and a ditto plaque earved with Deity and dragon in high
relief
12 A pair of embroidered tinsel baskets of wax fruit and flowers
in high relief, in glazed cases, late 18th cent. { o
13 An Oriental eorridor rug, dark red ground with small eones
and borders, 11ft. 8in. x 3f6. 7% 2/10/-CL,
14 A similar rug, 11ft. 8in. x 3ft. ,-fr;::- '~
15 A similar rug, 11ft. 10in. x Bft. \ k«h\#,.- |
16 A similar rug, 11ft. Tin. x 8ft. -

17 Four pairs of old gold silk damask window curtains and 3
valances



Lot

18 A decovative oval panel, Harlequin and Columbine, with
Venetian Canal in the background

19 A 2ft. 6in. walnut kneehole writing table, fitted 7 drawers
anl eupboard, on bracket feet

20 A 5ft. Chippendale mahogany table with fretted frieze and
ditto canted legs

21 A Bft. 6in. Georgian oak bureau bookcase enclosed by a
pair of panelled doors, fall-front and 3 drawers under

22 A 2ft. 9in. Georgian mahogany cabinet enclosed by a pml 4,?

of glazed doors with gilt borders and 3 drawers under .ﬁ"
23 A S5ft. ditto breakfront side table, fitted drawer, on 6 tap- [
ered legs it' "

A Persian rug with medallion centre on eream ground, 4ft.
10in. x 3ft. 2in,

24
256 Another, blue ground with cones and 3 borders, Gft. ]ﬂila H‘}
26

x 5ft, 1in.

Another with blue centre, all over design and 4 h:::rd3 4‘7
6ft. 3in. x 4ft. Bin.
A 3ft. Bheraton inlaid mahogany eylinder front hurean

fitted small drawers, on eluster eolumn legs
A pair of French walnut chairs with ecarved backs and eab-

i : riole legs, and a mahogany frame stool on turned legs f%ﬂ: ’
\ with stuffed tops
- 29 A Chippendale mahogany framed chair with carved open
: splat and eabriole legs /?/

30 A Georgian mahogany music canterbury with turned sup- MW_E%
ports, fitted drawer

81 A Sheraton inlaid mahogany square shaped work table on

pillar and elaw 0.7757 —
82 A ditto pair of knife boxes, satinwood banded with don,

cave fronts '},7ﬁ |
38 A Blin. Chippendale mahogany coffee table with pieerust '

edge on turned pillar and eclaw
34 A 82in. William and Mary walnut chest of 6 drawers on
kneehole stand, fitted 8 drawers
35 A pair of Empire elbow chairs with black and gilt frames,
claw feet, seats covered in tapestry
36 A mahogany 2-flap table, fitted drawers, on tapered legs
87 A 24in. walnut angle china cabinet, fitted shelves, 371059

by a mirror door and eupboard under b {
38 A Bokhara carpet with numerous shaped medallions| 8
ders, 9ft. 6in. x 6ft.  Tin. J<
39 A Persian corridor rug, dark ground, trellis design, 8

0 - ]
ders, 7fit. 1lin. x 8ft. 8in. 7/’7_., ‘-

.
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Lot

40 A Persian carpet, crimson ground, all over design and 15 e,
borders, 16ft. x 14ft. 4713 J—

41 A 2ft. Georgian mahogany bow-front dwarf echest of
drawers, brass drop handles

42 A 3ft. 4in, ditto bow-front chest of 3 long and 2 shor -
drawers with brass drop handles C{-? L —

43 A set of 6 inlaid mahogany chairs with stuffed aemp\,)
pink taffeta # "5

44 A pair of mirrors in green and gold lacquer frames wit
shaped tops and shells

45 A winged easy chair in tapestry on shaped walnut legs

stretchers 1o
46 A pair of mahogany chairs with earved interlaced splats and /|
loose seats, on claw and ball feet Yo\ = /L J’ /
47 ¥ A green painted log box and a japanned ditto, each demy i /}
rated with old maps g
48 A marble plaque carved with subject, Bt. George, in high
relief “ 1 /

49 A French clock in ornamental gilt metal case with paintes
porcelain plagques and a pair of vases to match 1“—4-—"

50 A Chinese smoked crystal vase and cover earved with foli.
age in relief, on wood stand f 2/ 1€

41 A Georgian mahogany octagonal wine cooler with Iuiulsg
bands and handles, on tapered legs “0

52 A Bft. Bin. old pine angle eupboard enclosed i.ﬂ. 2 pairs nl‘.
panelled doors S
53 A set of 6 Bheraton mahogany chairs on turned legs E_‘ ‘-b%'—‘i
34 A toilet set, water bottle and tumbler, an electrie 4-light ¥
radiator, 2 electric table lamps, a paper basket and lLk.-|——
linen basket e _,-L_{-L_.q

55 A 22in. Hepplewhite mahogany and inlaid bow-front dress- _%“
ing table, fitted cupboard, 2 drawers, 2 toilet boxes and
shaped mirror on tapered legs ‘f’-buc

6 A 29in. Queen Anne walnut kneehole writing table, fitted 8 E}"E 'F;‘t,d
drawers, eupboard and slide

v 1 i,
57 A Persian carpet, erimson ground, all over design with blue [ -
centre medallion and corners, 9 borders, 20ft. Gin. x 11ft (Y9 /™,
Bin. :
58 An antique Bokhara bedspread embroidered in eolours ( _JI.I ’f"*‘-“m
59 An Oriental rug. all over design, 2 borders, Bft. Tin. .*:-JH. '
Tin. %
0 A mahogany and banded 2-part dining table on pedestal ~u||1
ports, and 1 extra leaf, ft. x ft. 9 /1**
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Lot ‘

84 A Persian rug, dark ground with 3 medallions, pink border, f#/fﬁ/
10ft. 8in. x 3ft. 10in.

85 A pair of Louis XVI white painted elbow chairs earved with q' '

ribbon ties and foliage, eane seats and backs = /;5
86 A 2ft. 6in. oak corner cupboard, fitted shaped shelves and ‘”&P.{’_,.,

8 small drawers, enclosed by a panelled door ,:'Q P ff'-
- = f"«_ Pets
A7 An upright mirror in shaped white enamelled frame . D{ =
88 A Chippendale design mahogany square table with frettec ﬁ:’”‘"""ﬂh

tray top 9 u:;; w
80 A Sheraton mahogany civeular library table, fitted 4 drawers 4 5
and 2 angle drawers, on pillar and tripod, with brass 1":44 v

paw feet £
90 A set of 6 Sheraton mahogany chairs with reeded X backs,
loose seats in marone velvet, on tapered legs 2. o . -

91 An Afghan carpet, red and blue ground with designs, 11ft. Gf 1o /ﬁ_
10in. x 6ft. Zin.

92 A Persian corridor rug, fawn ground, all over design and Gl
camel hair border, 16f. 6in. x 3ft. ‘Li-{ | 4,7_

93 The companion rug, 16ft. Gin. x 3it.

94 Two Persian turquoise blue vases with black decorations 4. ‘/ "

95 A 5ft. Sheraton mahogany pedestal writing table, fitted 9

A -\ drawers on moulded plinth [ O e0
}Q]‘H”%* Qﬂ A 3ft. Georgian mahogany chest of 4 drawers J i{

A 2ft. mahogany tray top table on eabriole legs and elub feet. /J"

- |
go. )@_@ A mahogany dining room suite of Chippendale design w:ﬂ‘: -
= L

carved backs and splats on claw and ball feet, consisting |

;asf_

E \ of a settee with 3-division back, 2 elbow chairs and
£ single chairs
3 \ ".j @ A 17th cent. Tibetan wall panel painted with view of a
= sacred city and Buddha centre
100 A Chinese blue and white gourd shaped bottle and a rose-
wood stand with famille rose panel Z

-

101 A pair of bamboo vases, gilt lacquered with bron e mounts 3 ?\/__
',-"
Gewn u:
108 A Chippendale mahogany chair with ™ ]E |P~r:-. qu_T
serolls and stuffed seat and back f4_£ .
104 A 3ft. 9in. mahogany side table with &.ﬁi[nntli/{ front, plat- 4
form under, on reeded tapered legs, fitted drawer {0 ’;"'-‘,- ;}_[
105 A 2ft, painted Sheraton bonheur-de-jour with marbled top.
chased gilt mount and shaped platform under, on turned I ‘rfm
legs R
106 A 8ft. 8in. Sheraton mahogany bow-front sideboard, fitted 3 [
rl.i’ T
drawers, on tapered legs L & :..rlx}.

102 A Turkish copper brazier and cover ¥ 4
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125p A pair of large crimson plush window eurtains with applique
borders, a valance, 6 draperies and a pair of holders

126 A Georgian mahogany elbow chair with arched splat back
and stuffed seat, on moulded legs

127 A 17in. ditto 2-tier tray top washstand, fitted drawer, and
blue and white basin

128 A carved gilt chair, the seat and back in Aubusson tapestry,
and a mahogany elbow chair with oval stuffed baek and
seal

1289 A winged easy chair covered in eretonne, on canted legs

130 A B-fold gilt frame screen, the panels painted in classical
subjects

131 A 5ft. 3in. mahogany secretaire bookease enclosed by a pair
of glazed lattice doors

82 A 3ft, Jacobean oak table, fitted drawer with earved panel
on spiral legs and rail

133 A 24in, mahogany 2-flap table on spider gate legs

154 A 2ft. 89in. mahogany bureau bookease, fitted shelves, en-
closed by 2 shaped glazed doors, fall-front and 4 drawers

under T

135 A 2ft. 6in. walnut chest of 4 drawers on dwarf cabriole legs 727
136 A mirror in Georgian carved gilt frame with seroll top | 244 ek
137 A pair of Dresden china groups (@ f.) sel-(lamiArste
138 A set of 5 painted trays
139 A 3ft. Gin. Sheraton nmlmgum straight front chest of 5
drawers on bracket feet / "']TLI Lot
140 A set of 6 oak rail-back chairs with rush seats (1 a.f.) : .-'.L s
141 A bronze group of partridges on oval base, signed .J. E'l.'lt:m:ﬂlw :
142 A pair of steel fire dogs and grate 4 _ s

148 A Persian rug, dark blue ground, floral design with 8 hm-i ,r,.,:”fr
ders, Gft. x 2ft. 9in.

144 A 2ft. 8in. walnut wine eabinet, fitted cellarette, glass trayv
and shelves, enclosed by 2 panelled doors with brass |~ ™
mounts, on cabriole legs

145 A set of 5 and 2 Georgian mahogany chairs with X backs {6
and stuffed seats, on turned legs .

146 A pair of Hepplewhite mahogany chairs with reeded | oo
backs and stuffed seats in velvet, on tapered legs - / /

147 A rosewood teapoy fitted with 4 caddies and 2 glass hﬂsmh 2

148 A pair of Georgian glass decanters with ribbed necks and a |/
Bohemian glass lamp with gilt metal mounts y |1 - ( a

149 Two Georgian oak chairs with open splat backs and wood |
seats ;

Fg
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150 A 4ft. ditto mahogany 2-flap dining table on 6 turned legs 2./ —
151 A ditto arched back easy chair covered in tapestry with

moulded elbows and legs £ F
152 Another, dark ground, 3 large medallions and 4 borders.

9t x 5it. e Ao -
153  Another with 4 shaped medallions and 8 borders, Bft. i}ul.e-‘:'llr:;'/.p

x 4ft. 9in.

{
154 A Ferahan earpet, dark ground, all over design with 6 bor- éf' / JOf—=

ders, 9ft. 6in. x 4ft, 10in.

155 A Chinese poreelain lantern, ruby incised ground with dmﬁ
gons and flames in colours

156 An 18th cent. straw-work picture depicting the front of ﬁ
Peterborough Cathedral L

157 A child's mahogany elbow chair with splat back and loose »t?_

J

seat in velvet
' P@ fe 1 ¥5Bj.& large bronze figure of the Dying Gaul on ebonized base J
v/ 159 A Chinese bronze and enamel howl shaped gong and heate‘if ""7,9_,;5. g
160 A mantel glass in gilt frame with vine pattern frieze and - 4
a walnut frame toilet mirror on square pillar supports
161 A 3ft. Georgian mahogany eard table with carved borders
and drawer at side, on canted legs
162 A 22in. mahogany cabinet enelosed by a glazed lattice door
with cupboard under and dental eornice
168 A 19in. bow-front Wellington nest of 6 drawers
164 A mahogany bookease, fitted 8 drawers with folding writing
flap
165 A 3ft. rosewood china cabinet inlaid with ivory and coloured
woods, enclosed by bevelled plate glass doors and sides
and raised back with 4 bevelled mirror panels
166 A mahogany sofa table, fitted 2 drawers, on end standards
167 An old English bracket clock, by Arraxy & CrLEmMENTS
168 A Georgian thermometer in mahogany stick pattern case
1690 An inlaid mahogany frame toilet mirror, the bow-front pla-
teau fitted 8 drawers
170 A Hepplewhite chair with decorated shield shaped back, on
tapered legs
171 A timepiece in inlaid mahogany ease, by Marpix & Ween,
and an oval papier-mache tea tray with gilt decorated
gallery

172 A Georgian silk needlework pieture, Lady with Child and

Dog

178 A Persian rug, fawn ground with shaped medallions, 6 bor.
ders, 9ft. 4in. x 4ft. Zin.



Lot
174

185

154

185

186

187

188
189

190

191

192

193

194

11

A corridor rug, dark blue ground, all over design. 4 bor-
ders, Bft. 4in. x 4ft. 4in.
Another, dark ground with 3 medallions, 7ft. 11in. x 4ft, 2in.
A Persian rug, pink ground with 4 medallions, 9ft. Gin. x
4ft. din.
A corridor rug, erimson ground with 7 octagonal medallions,
12ft. 10in. x 4ft. 2in.
A French clock in alabaster and ormolu ease with winged
female figure
A wireless set in oak ease and a loud speaker
A walnut work table with folding top inlaid for backgammon
and chess, on end supports and rail
A satinwood book rest, a japanned heater, painted birds and
flowers, and 6 iron door stops
A carved elbow chair of Louis XVI design covered in painted
silk
A chair with loose seat, lions’ masks and paw feet, and a
shaped top stool with eabriole legs
A set of 4 Louis XV carved chairs with stuffed seats and
backs, on claw and ball feet
A 3ft. walnut bureau with fitted mmterior, fall front and 4 n--’-;:-.,,:
drawers under
A Bft. 2in. walnut chest of 3 long and 2 short drawers. on
bracket feet gl
A mirror in inlaid mahogany frame, plate 28in. x 16in., and o
a pair of papier-mache chairs, inlaid mother o' pearl = /7
A 24in. rosewood pedestal nest of 6 drawers o
A set of 4 Georgian chairs with carved splat backs and
loose seats, on eabriole legs and semi-claw and ball feet AT s
A 27in. French rosewood and parqueterie commode enclosed I q;i oL
by # panelled door, on cabriole legs ?’)j -7

A 5ft. mahogany =ofa table, fitted 2 drawers, on end stan- |1'7] u],...

dards

An inlaid bedroom suite consisting of a 5ft. hanging ward-
robe, enclosed by a pair of bevelled mirror doors and 2 %
drawers under, a 5ft. 9in. dressing table, fitted 6 drawers
and mirror, a washstand with marble top and back, and
2 cane seat chairs

A 5ft. Bin. oak seitle with high panelled back on turned legs
and rails

- o

A pair of Adam white painted elbow chairs with stuffed ,1; ¢
: et
seatz and backs covered in marone velvet
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Lot
195 A Hepplewhite black and gold settee, the 4-division back I%E i )
with open rails, cane seat and loose squab, a ditto elbow
chair and 2 ditto single chairs ’
196 A 4it. Z2in, Georgian mahogany secretaire bookease with o '%%a
shaped cornice, enclosed by 2 glazed lattice doors and %
4 long drawers under At -
197 A Persian rug, erimson ground, all over design, 9ft. 4in.x4ft Lrlﬁh l-—-
198  Another, light and dark blue ground with 3 medallions, 6ft.
7in. x 4ft. 3in. 3| -
199 Another, dark ground, all over design, 8 borders, Tft. 4in£
x 4ft. 3in. ("0 6“:
200 Another, all over design, 3 narrow bovders, 5ft. 9in. x 4ft. j_{ U,“{*—
2001 A Sft. 10in. satinwood kneehole writing table, fitted 5
drawers, on earved and reeded tapered legs, top lined IO'%@
leather | -

208 A Sheraton mahogany 2-part dining table with eireular top 12 %
on turned pillar and claw, 4ft. x 3ff. 9in,
2 A Chippendale mahogany coffee table with piecrust edge -51"-!5 54~‘,
' : on carved pillar and claw
o/ ; @ A pair of earved blue and gold torcheres with spiral columns
bR on circular bases and claw feet, 5ft. Gin. high
206 A 2ft. Gin, mahogany bureau bookease enclosed by pair of
astragal doors, pierced seroll pediment, pear drop eor-
nice and 4 drawers under
207 A plain mahogany bedside cupboard on canted legs with
shaped platform under
208 A Chippendale open arm chair with mahogany frame earved | Uj",'u"-
and fretted in the Chinese manner, covered figured dam- ok S M?"‘“‘%
ask
2000 A shaped bevelled mirror of Queen Anne design in gilt 5’74{,!
gesso frame [},w
210 A 22in. Hepplewhite mahogany oval table on turned pillar ?;gm 1
and moulded tripod and seroll feet
211 A 4ft, Georgian mahogany sideboard enclosed by a pair of 5'/ | 7_
panelled doors, drawer in frieze and eellarette at the side
raised back with shelves
212 A Hamadan earpet, red ground, all over design, green and 2 } ,157 =
4 narrow borders, 18ft. 10in. x 7ft. 2in. thh
218 A ecorridor rug, fawn ground with 3 medallions, blue and ' i

rf

| LA ’ff;?

buff borders, 12ft. 3in. x 3ft. 6in. - S o T
214 Two small wall mirrors in walnut frames of Queen Anne {
design L~ .

215 A Queen Anne mirror in mahogany and gilt carved frame c[‘!} . k;.i .h
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Lot

216 A mahogany 2-part dining table on carved pillar and eclaw

with extra leaf, opening 6ft. Bin. x 4ft. Zin. 4-}_ rq'-lﬂ,'; N/
217 A mahogany 2-fold screen on spindle legs and a i L:lp! i
table on twisted support with needlework top 0 Lo ,
218 A carved oak high-back chair with panelled back on turmed
legs and stretchers i',-rL L
219 A mahogany eircular tip-up table on tripod support and DM
an oak stool with needlework top 3 i;’l_ |

220 A walnut stool with earved cabriole legs and a Jacobean
carved oak stool with rising top and turned underframe

221 A Sheraton inlaid mahogany oval toilet mirror with serpen-
tine plateau, fitted 3 drawers |

222 An old English style mahogany framed stool on ball and = 1;’{ =
claw feet

228 A Chippendale mahogany oblong tray top table with shells
on carved cabriole legs, 2ft. 8in. x 1ft. 10in. E?—.-.,'e'rh..-u

224 A mahogany banded sofa table on reeded end supports
fitted 2 drawers ]10/[

225 A Georgian beech elbow chair with caned seat and back £ £ 9

and another it
226 A 2ft. Gin. mahogany eircular library table with revolving
top on pillar and claw support, fitted 4 drawers "‘f /- ar s
227 A 2ft. Gin. walnut dwarf chest of 4 drawers with folding
top, on bracket feet 'E_,,f I8
228 A set of Vernis Martin coffee tables painted with flowers ¢ 5‘?’ il
220 A Chinege rug, vellow ground with blue designs and 3 bor- f fﬂ{"]
ders, Tit. 2in. x 4ft. 2in. Fifp - -"’3'_.-’ =
280 A small ditto rug and a ditto mat ,’1/"' [~
231 A ditto lot e m
282 A 4ft. 10in, mahogany double sided ]iﬁl;!;;‘lﬁ’ table, fitted 12
drawers and 2 cupboards | -

A 24t Gin. mahogany knechole pedestal writing table, fitted
; : ot
1 long drawer, i small ditto and cupboard in centre /7

i4] Five and 2 elbow Windsor ehairs with open splat backs

A carved ouk open arm chair with shaped surmount and
wood seat

286 An Agra carpet, dark ground, all over design, 5 borders. ,

12ft. 8in. x 9ft. 10in, 1

237 A Persian carpet, dark ground, all over design, 5 borders.
11ft. 3in. x 8ft. 10in.

3 ol






259
il
261

262
263

264

265

266

260
270
271

272

@/“ &)

274

(n) Z_)

276
277

15

A large Moorish pottery vase on stand, an arched top work
box, 2 meat dishes and 4 other items 2,

A large Cromwellian lantern alock, striking on 2 bells, 11'11-:13@%
engraved face, by Nicuworas CoxXeTer, Neere
A French elock, striking on gong, in gilt metal case with " "'1/[ s

vige surmount
A pair of cut glass ewers with chased plated mounts and .*_’,_0’{—
f.

COVErs
A wall dial in osk case X I i
A Toft ware dish decorated witlt cockerel and tulip on light
brown ground 3 "f{ '
A Chamberlain's Worcester dessert service painted with "‘Lﬁe{' ’
flowers in colours, consisting of a sucrier, cover and |27 ¥4

: FageE ! ;h‘{] 7
stand, 11 dishes and 21 plates—35 pieces
A pair of old Imari fluted saucer dishes and 8 Chinese fam- 42 |-

ille verte plates Y w—:.:w]?xa,lfr
A Bevres cabaret, dark blue and gold, decorated wil.ll £
wreaths of flowers—7 pieces, and shaped tray N

A 1lin. Crown Derby bowl decorated on both sides in com-
partments of flowers alternately on dark blue ground 75 Ohovdeay
A Bevres ecuelle cover and stand, the panels painted with - Jl| 57__
amatory trophies and flowers ;
A pair of Canton enamel pricket altar candlesticks on bell
shaped bases, dark blue ground with floral arabesques l} o] <
A pair of Chinese bronze monsters supporting vases and

the wood stands 2 ".fil"._J
A pair of French ormolu 6-light candelabra with lion masks
and paw feet Lol

A walnut urn stand with needlework panel, a Vietorian
parasol with ivory handle, an unframed needlework panel &=
and a pair of Italian carved gilt brackets with mirror
panels

A roll of Chinese silk damask, erimson ground with flowers.
From the Emperor's looms. In metal case

A white plague, The Sermon on the Mount, a miniature
painted in oil, Head of Christ, 5 coloured wax profile
portraits and 2 alabaster medallions LE = eq,

A marble statuette of a girl with dog, 28in. high, and the
pedestal

A striking clock in oak case with brass mounts

A cut glass trifle dish and stand, a ditto sugar basin with

curved rim, a ditto crenm jug and a Bristol glass dog
shaped jug






